

Leányvár Község Önkormányzata

JEGYZŐKÖNYV

*Leányvár Község Képviselő-testületének
2009. március 16-án tartott rendkívüli üléséről*

Leányvár, 2009. március 16.

Szám: /2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

felvéve Leányvár Község Képviselő-testületének 2009. március 16. napján tartott rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Leányvár Község Polgármesteri Hivatala tanácstermében

Az ülésen megjelentek:

A képviselő-testület tagjai:

Tóth János polgármester
Papp Pál alpolgármester
Adamik Sándor képviselő
Boros László képviselő
Csobán Zoltán képviselő
Hanzelik Gábor képviselő
Juhos Tamás képviselő
Kovács István képviselő
Frank György képviselő
Misikné Lóczy Irén képviselő

Meghívott vendég:

Dr. Holicska Judit jegyző
Kollár Lászlóné jegyzőkönyvvezető
Gáspár Tibor német kisebb. elnök

Tóth János: Köszönti a megjelenteket. A Képviselő-testület megválasztott létszáma 10 fő, jelen van 10 fő. A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a napirenddel egyetért-e a testület? Hanzelik Gábor javasolta, hogy a 2. és 3. napirendi pontokat cseréljék fel. Tóth János megkérdezte, hogy egyetértenek-e így a napirenddel. A Képviselő-testület 10 igen szavazattal a napirendet elfogadta.

I. Napirendi pont

Óvoda pályázati alternatíva megvitatása

Tóth János: ismertette az ÖM által kiírt óvodák kapacitás bővítésével kapcsolatos pályázatot. Két verziót nyújtott be e képviselő-testület elé.
Csobán Zoltán: Megkérdezte, hogy 20 M a maximum ami nyújtható a nyertes pályázóknak. Mi van akkor, ha ennél kevesebbet kapunk.
Tóth János elmondta, hogy abban az esetben mérlegelni kell és a szerződést csak utána írja alá.
Csobán Zoltán: Pályázni kell a teljes összegre, ha kevesebbet kapnánk, akkor arról külön kell beszélni.
Hanzelik Gábor megkérte a hivatalt, hogy nézzen utána az önkormányzat ÁFA visszaigénylésének.
Papp Pál megkérdezte az óvoda vezetőt, ha létrejön a bővítés, akkor milyen plusz létszámot jelent ez.
Kiss Lászlóné: Két óvodapedagógus és egy dajka.
Papp Pál: ezek szerint, ha megépül egy negyedik csoport, akkor ennyi főt kell felvenni,
Csobán Zoltán: Nem jár kötelezően csoportbővítéssel az óvodabővítés.
Kiss Lászlóné, neki a férőhelyek bővítése a fontos.
Tóth János elmondta, hogy a pályázat férőhelybővítésről szól, a bérekre nincs fedezet.
Az óvodavezető elmondta, ha csoportszobát építünk, akkor azzal bővül a férőhelyek száma. A tornaszoba kötelező, de ezzel nem bővül a férőhelyek száma.
Tóth János elmondta, hogy fizikálisan kell bővíteni az óvoda férőhelyeit.

Frank György figyelmeztette képviselő társait, hogy ne hogy megint formai hiba kerüljön a pályázatba és megint visszadobják.

Papp Pál megkérdezte, hogy hová kell beadni a pályázatot.

A Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséghez.

Frank György megkérdezte, hogy a pályázat előfinanszírozott?

Tóth János elmondta, hogy a szerződés aláírását követően 15 napon belül fizetik ki a nyert összeget.

Papp Pál: A csoportszoba berendezése mennyibe kerülne?

Kiss Lászlóné 2 M Ft.

Tóth János: Összegezte az elhangzottakat és szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

15/2009.(III. 16.) számú Képviselő-testületi

Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÖM által kiírt „Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése valamint közösségi buszok beszerzése” című pályázaton az óvoda kapacitás bővítésével részt kíván venni a pályázatot maximális összeggel. A képviselő-testület a pályázati önerőt saját forrásból biztosítja. Felhatalmazza Tóth János polgármestert, hogy a pályázat elkészítésével az IMS Magyarország Vezetői Tanácsadó Kft-t bízta meg. Továbbá felhatalmazza Tóth János polgármestert, hogy a megbízási szerződést a fenti céggel írja alá.

Felelős: Tóth János polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

Ingatlanügyek

A.) Invitel részvények

Tóth János ismertette az Invitel Zrt megkeresését a Leányvár tulajdonában álló, 22 db részvénnyel kapcsolatban.

Hanzelik Gábor felkérte a jegyzőt, hogy a következő ülésre vizsgálja meg jogi oldalról az ügyet.

Tóth János szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 10 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

16/2009.(III. 16.) számú Képviselő-testületi

Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a következő rendes testületi ülésen visszatér az Invitel Zrt ajánlatára.

Felelős: Tóth János polgármester

Határidő: azonnal

B.) Meszes Mihály kérelme

Tóth János ismertette Meszes Mihály kérelmét. Elmondta, hogy az ügyel kapcsolatban kikérték a Földhivatal osztályvezetőjének szakmai véleményét.

A Képviselő-testület 10 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

17/2009.(III. 16.) számú Képviselő-testületi

Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul az 1031. hrsz-ú ingatlanra a beépítési kötelezettség teljesítésére bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez. Az ezzel kapcsolatban felmerülő költségeket az önkormányzat nem vállalja.

Felelős: Tóth János polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont

Intézményfenntartó társulás

Tóth János ismertette a szakértő véleményét. Elmondta, hogy pénzügyileg kellőképpen átgondolt, de szakmailag nem, így nem javasolja a társulás létrehozását.

Boros László elmondta, hogy az összes gyermek szülőjével kellett volna egyeztetni.

Kovács István elmondta, hogy véleménye szerint Leányvár mindent megtett, hogy ez a társulás létrejöjjön.

Hanzelik Gábor véleménye, hogy a szakmai részt a két iskola vezetőjének közreműködésével kell megoldani. Megkérdezte a jegyzőtől, hogy meddig lehet visszalépni.

Jegyző elmondta, hogy ez a kérdés már korábban is felvetődött, ezért szakmai segítségért fordult az OM-hez, akik azt a tájékoztatást adták neki, hogy a tanév végéig lehet visszalépni.

Papp Pál elmondta, hogy véleménye szerint a két iskola pedagógiai programjában hatalmas a különbség.

Hanzelik Gábor elmondta, hogy őt is megkeresték a pilisjászfalui szülők, hogy véleményét befolyásolják.

Papp Pál elmondta, hogy jó ötletnek tartaná, hogy plakátokat helyezzenek ki, amin az iskolánkat népszerűsítik. Ha nem jön létre a társulás akkor is járjanak ide gyerekek.

Tóth János elmondta, hogy Keszthely és Piliscsév is hasonló helyzetben van. Ezen is el kell gondolkodni.

Gáspár Tibor elmondta, hogy elolvasta a törvényt is. Több kérdés és aggodalom merült fel benne. Elmondta, hogy a kisebbségi ülésre meghívót kap a testület összes tagja, mert ilyen horderejű döntésnél szükség van a képviselők véleményére.

Papp Pál a véleményeztetési eljárásra kérdezett rá.

Tóth János méltatta Gáspár Tibor nagyon korrekt felajánlását.

Hanzelik Gábor véleménye szerint az intézményvezetőknek nyilatkozni kellene, hogy milyen lehetőségeket látnak, javasoljanak más települést, azt hogy milyen szakmai feltételekkel, kivel tudnák elképzelni a társulást.

Papp Pál megkérdezte, hogy a szakértői vélemény pénzbe kerül-e?

Jegyző elmondta, hogy 75.000 Ft-ba.

Papp Pál megkérdezte, hogy még milyen pénzt kell kifizetni?

Jegyző elmondta, hogy esélyegyenlőségi tervet kell készíteni, de ezt akkor is, ha nem jön létre a társulás.

Gáspár Tibor elmondta, hogy keresi a választ arra a kérdésre, hogy a 2 pedagógiai program összeegyeztethető-e, mi lesz az SNI-s gyerekekkel, az iskolaotthonnal és a finanszírozással.

Csobán Zoltán elmondta, hogy az intézményvezetők véleménye nagyon fontos.

Tóth János: Az ülésen más nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth János
polgármester

Dr. Holicska Judit
jegyző

Hitelesítők:

Juhos Tamás

Adamik Sándor